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Керівникам органів управління освітою 

Директорам  закладів інституційного догляду та виховання дітей (інтернатного типу) обласного підпорядкування

Директорам закладів професійної (професійно-технічної) освіти

Керівникам закладів вищої  та фахової передвищої освіти   
Директорам закладів позашкільної 
освіти                       
Про вакцинальну кампанію 
проти COVID-19
З метою належного виконання статті 53 Закону України „Про освітуˮ, де зазначено, що здобувачі освіти мають право на безпечні та нешкідливі умови навчання, утримання і праці, а також зобов’язані відповідально та дбайливо ставитися до власного здоров’я і здоров’я оточуючих та враховуючи те, що педагогічні та інші працівники сфери освіти мають високий рівень загрози інфікування гострою респіраторною  хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2, Департамент освіти і науки наголошує на необхідності активізації проведення вакцинальної кампанії серед педагогів. 
Також звертаємо вашу увагу на необхідності проведення роз’яснювальної роботи щодо важливості вакцинації проти COVID-19 серед студентської та учнівської молоді, які незабаром повернуться до навчання та проживання у гуртожитках.
 Проведення роз’яснювальної та інформаційної роботи бажано проводити із залученням  медичних працівників, користуючись виключно офіційними джерелами інформації: сайтами Міністерства охорони здоров’я України, Центру громадського здоровя України,  Міністерства освіти і науки. 

Також необхідну інформацію щодо проведення кампанії з вакцинації від COVID-19, яку реалізують Міністерство охорони здоров’я України та Центр громадського здоров’я Україн за підтримки ЮНІСЕФ можна занайти за посиланням   https://cutt.ly/Cx0THbr . 
Якщо виникає необхідність залучення до проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи медичних працівників закладів охорони здоров’я, звертайтеся у відділ вищої, професійно-технічної, позашкільної освіти, виховної роботи, науки та інновацій Департаменту освіти і науки за телефонами: (0532)52 29 48, +380951955158 (Костенко Л.М.)
Департамент освіти і науки здійснює щоденний моніторинг ходу вакцинальної кампанії серед педагогів у Google формі: https://docs.google.com/spreadsheets/d/1Np0QiofQN9oMzy0Mr3s_wjmsUwy8n-HBOs4s0j2z4fU/edit#gid=1580942512 Інформація має оновлюватися оперативно за результатами здійснення вакцинації працівників закладів освіти. Надалі отримані дані надсилаються для подальшого аналізу в Департамент охорони здоров’я облдержадміністрації.
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 Директор                                                                               Віта КОВАЛЬСЬКА
Лариса Костенко (0532)52 29 48
